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PAUTA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA – 1° PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025
DIA 28.05.2025 (às 12 HORAS)
Boa tarde!
Sras. Vereadoras, 
Srs. Vereadores,

01 – (GILBERTO) Convido os nobres vereadores para tomarem seus lugares e darmos início a 26ª SESSÃO ORDINÁRIA do 1º período legislativo de 2025.
   
02 – (GILBERTO) Declaro abertos os trabalhos e autorizo a funcionária Bruna Larissa de Sá Silva a tomar seu lugar para fazer a leitura da ATA DA SESÃO ANTERIOR, e fazer as devidas anotações desta Sessão.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

03 – (GILBERTO) Nada mais tendo a tratar dentro do expediente, dou por aberta a ORDEM DO DIA. 

04 – (GILBERTO) A partir desse instante continuaremos deliberações de Projetos que já passaram pela 1º DISCUSSÃO.  

05 –(GILBERTO) Coloco em 2º DISCUSSÃO o Projeto de Resolução nº 18/2025, da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a concessão de licença à vereadora Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá, para o afastamento do cargo por prazo indeterminado, para exercer a função de Secretária Municipal”.

06 –(GILBERTO) Coloco em 2º DISCUSSÃO o Projeto de Resolução nº 19/2025, da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a concessão de licença ao vereador Pedro Henrique Novaes de Souza Lira, para o afastamento do cargo por prazo indeterminado, para exercer a função de Secretário Municipal”.

07 –(GILBERTO) Coloco em 1º VOTAÇÃO o Projeto de Resolução nº 18/2025, da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a concessão de licença à vereadora Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá, para o afastamento do cargo por prazo indeterminado, para exercer a função de Secretária Municipal”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

08 –(GILBERTO) Coloco em 1º VOTAÇÃO o Projeto de Resolução nº 19/2025, da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a concessão de licença ao vereador Pedro Henrique Novaes de Souza Lira, para o afastamento do cargo por prazo indeterminado, para exercer a função de Secretário Municipal”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

09 –(GILBERTO) Coloco em 2º VOTAÇÃO o Projeto de Resolução nº 18/2025, da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a concessão de licença à vereadora Ana Alice de Souza Leal Numeriano Sá, para o afastamento do cargo por prazo indeterminado, para exercer a função de Secretária Municipal”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

10 –(GILBERTO) Coloco em 2º VOTAÇÃO o Projeto de Resolução nº 19/2025, da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a concessão de licença ao vereador Pedro Henrique Novaes de Souza Lira, para o afastamento do cargo por prazo indeterminado, para exercer a função de Secretário Municipal”.

– (GILBERTO) (O VEREADOR QUE ESTIVER DE ACORDO, PERMANEÇA SENTADO, O QUE DISCORDAR LEVANTE-SE E JUSTIFIQUE SEU VOTO).
- APROVADO POR...

11 - (GILBERTO) Faculto a palavra para qualquer Vereador que dela queira fazer uso.

12 -(GILBERTO) Nada mais tendo a tratar, dou por encerrada a 26ª SESSÃO Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2025, agradecendo a presença de todos e convidando-os para a próxima de acordo com o nosso calendário.

                                                                          Boa tarde!



